

Любовь и верность – два крыла семьи

развлекательная программа

Ежегодно 8 июля в нашей стране отмечается Всероссийский День



семьи, любви и верности, официально признанный в 2008 году.

8 июля в Краснознаменской сельской библиотеке ребятам в сопровождении презентации рассказали, кто такие Пётр и Феврония Муромские, какова история их любви, чем уникальна эта история.

Дети узнали, когда и как традиция светского празднования этого дня снова к нам вернулась, ведь немногие знают об этих покровителях супружеской любви и семейного

счастья, а в давние времена на Руси удивительную историю святых Петра и Февронии Муромских знали в каждой семье.

Ребята также узнали, почему мы отмечаем этот день именно 8 июля и почему символом этого Дня



выбрана ромашка и ещё много-много интересного.

Дети приняли участие в развлекательной программе «День семьи, любви и верности». Читатели собирали «Ромашки пожеланий», выполнив задания на станциях.

1 станция «С» - Поиграли в игру «Продолжи пословицы и поговорки о



семье».

2 станция «Е» - Разгадывали ребусы и узнали, кто в них зашифрован.

3 станция «М» - Отгадывали «вкусные загадки».

4 станция «Ъ» - Отвечали на вопросы викторины «О любви».

5 станция «Я» - Составили букет, отгадав названия цветов.

В завершение ребятам было предложено заняться творчеством — сделать открытку или ромашку в подарок своим родителям.

Дети получили много новой интересной информации и у всех остались только добрые и теплые впечатления.